



**UNIVERSITY OF
LIMERICK**
OLLSCOIL LUIMNIGH

ERASMUS FÉLÉV BESZÁMOLÓ

UNIVERSITY OF LIMERICK, ÍRORSZÁG

CZÉTÉNYI PETRA
EMBERI ERŐFORRÁSOK/BSC
2022

Emberi erőforrások, alapszakos hallgatóként volt lehetőségem az Erasmus+ program keretein belül a 2022/2023-as őszi félévet Írországra töltenem, a University of Limerick kampuszán. Mivel számomra ez már az 5. félév volt a Corvinuson fontos volt, hogy minél több tárgyat be tudjak fogadtatni, ezért is esett a választásom erre az egyetemre. Ezek mellett számomra az is motiváló volt, hogy angol anyanyelvű országban tanulhattam, ezáltal a nyelvtudásom is nagy mértékben tudott fejlődni.

Limerick és az egyetem:

Limerick kisebb város Dublinhoz képest csupán körülbelül 60.000 fős így, ha valaki szeretne egy sokkal zöldebb, családiasabb környezetben tölteni pár hónapot, annak mindenképpen ajánlani tudom. A Shannon folyó partján helyezkedik el, ami átfolyik a kampusz területén is. A város diák városnak is tekinthető, hiszen az egyetem miatt rengeteg fiatal él ott. Rengeteg bár és étterem található a városközpontban, kikapcsolódásra alkalmas. Limerick stadionjában rendszeresen megrendezésre kerülnek sportesemények. Én legtöbbször rugby meccsre jártam ki, hiszen ezek itthon nem annyira felkapottak, így érdekes volt megismerkedni egy új sporttággal.



Limerick stadionjában rendszeresen megrendezésre kerülnek sportesemények. Én legtöbbször rugby meccsre jártam ki, hiszen ezek itthon nem annyira felkapottak, így érdekes volt megismerkedni egy új sporttággal.

Az időjárás többnyire esős és bármelyik percben leszakadhat az ég, de ezek a záporok legtöbbször csak pár percesek. Szerencsémre szeptemberben és októberben többnyire csak napsütéses idő volt, így a legtöbb kirándulást ebben az időszakban ejtettük meg. Érdemes egy esőkabátot beszerezni indulás előtt, vagy 2-3 esernyőt, mert a szeles időjárás miatt könnyen törnek. Decemberben már -5 fok is volt ezért az őszi félévben érdemes téli ruhákkal is készülni.

A tömegközlekedés sajnos nem a legfejlettebb. Csupán buszokkal és vonatokkal tudunk közlekedni, amelyek nem mindig pontosak, így jobb, ha több időt számolunk az utazásra. Éjszaka csak taxival vagy gyalog tudunk közlekedni, ugyanis éjfél után a tömegközlekedés nem jár. Ha rendszeresen közlekedünk a buszokkal, lehetőség van LEAP kártyát igényelni, amellyel kedvezményes áron használhatjuk a járatokat. Ez a kártya nem csak Limerick területén használható, hanem például Dublinban is. A Leap Top-Up applikáció segítségével, pedig könnyedén tölthetünk rá pénzt.

Az egyetem egy 130 hektáros területen fekszik, ahova közel 17.000 diák jár és évente több mint 3000 nemzetközi diák fordul meg. Rengeteg különböző képzést nyújt, így a diákok érdeklődési köre is változatos. Több mint 70 „clubs and societies” áll rendelkezésre, amelyek sport,

tudomány és egyéb területeken biztosítanak szabadidős elfoglaltságot. Az első hetekben tartanak egy rendezvényt, ahol lehetőség van a megismerésre és a csatlakozásra is. Ezt mindenkinek ajánlani tudom, hiszen így még több kapcsolatot tudunk kialakítani és olyan emberekkel tölthetjük az időnket, akikkel egy az érdeklődési körünk. A „UL Student Life” szervezete, hétvégi kirándulásokat szervez, amely által láthatjuk Írország legtöbb látványosságát. Ezekre is érdemes minél hamarabb jelentkezni, a helyek gyorsan fogynak. Évközben egyéb rendezvények, bingó estek, koncertek, bulik, bálók kerülnek megrendezésre, ezzel is támogatva a diákéletet. Az első hét előtt, az orientációs programjuk széles körű és színes, rengeteg hasznos információval látnak el, amely későbbiekben segíti az iskolai köteleességek elvégzését.

Kiutazás, szállás, költségek:

Az egyetemhez legközelebb a Shannon repülőtér található, ahonnan taxival 20-25 perc alatt elérhetjük a kampusz területét. Van lehetőség buszok használatára is, amely sokkal olcsóbb (8 euró) és egyenesen a városközpontba visz. Ezek mellett, az egyetem egy előzetes regisztrációt követően biztosított a diákok számára ingyenes transzfert, ezzel is a kiköltözést segítve. Ha Dublin repterére érkezünk 2,5 óra alatt tudunk közvetlen járáttal bejutni az iskola területére.

Lakhatást tekintve nehezebb dolgom volt, hiszen előzetes információk alapján már tudtam, hogy még az ír diákok számára is nehézséget okoz a szállás találasa. Az egyetem területén van lehetőség a lakhatásra, 6-8 fős apartmanokban 5 különböző student village-ben. Erre a lehető leghamarabb érdemes jelentkezni, hiszen a helyek nagyon gyorsan betelnek. Ha valaki esetleg nem kap első jelentkezésre helyet, a kiutazás előtt az utolsó hetekben a visszamondott helyeket kiosztják a várakozó listán lévők között. Sajnos ezek a szállások 600 euró/hónap fölött bérelhetőek, így, ha valaki nem tud plusz támogatást



szerezni, ezek elég nehezen finanszírozhatóak, de akinek van rá lehetősége mindenképpen ajánlani tudom, hiszen a beilleszkedést nagyban segíti. Ezek mellett magán emberektől is lehetőség van bérelni, vagy vannak egyéb diákszállások 400-500 euró/hónap körül, bár ezek legtöbbször ír diákok által bérelt lakások, így nehéz a bekerülés. Én a Kilmurry Villageben laktam, 6 fős apartmanban, 3 fiúval és 2 lánnyal. Mindenkinek saját szobája volt és 2 fürdőszobán osztoztunk. Az órákra 5-10 perc séta alatt el lehetett jutni, ingyenesen használhattuk az edzőtermet és ingyenes bicikli bérlésre is volt lehetőség.

Az élelmiszer árak Lidl, Aldi, Tesco esetében nagyon hasonlóak az itthoni árakhoz, de az éttermek, bárok sokkal drágábbak. Ebéd/ vacsora 25 euró körül rendelhető, a sörök, cider és egyéb italok 5 eurótól kezdődnek. Szerintem otthoni főzéssel csökkenthetőek a költségek, illetve az iskola területén több lehetőség is van kifőzdékben való főtt étel vásárlására, de ezek is 5-7 euró körül mozognak. Nekem a kirándulásokkal és minden egyéb extra elfoglaltságot és szórakozást tekintve a lakhatás mellett még 500-600 euróra volt szükségem havonta.

Összességében számomra hatalmas élmény volt ez a félév Írországban és rengeteg élménnyel gazdagodtam. Sok területen tudtam fejlődni és úgy gondolom igaz barátokat is sikerült szerezni, akik az életem részévé válnak. Sosem gondoltam volna, hogy ilyen mély barátságokat és fantasztikus élményeket lehet szerezni viszonylag rövid időn belül, de nagyon hálás vagyok, hogy ezt átélhettem. Mindenkinek csak ajánlani tudom és ha bármi kérdés felmerülne, szívesen segítek, keressetek bizalommal.

